四季彩館ひだなん



古くはこの地に栄えたといわれる『からむし』のお話と、オカリナの澄んだ音色を聴きながら、ひだなんオリジナル懐石をお楽しみください。珍しいからむしうどんと、地元野菜をふんだんに使った贅沢な御料理でおもてなしいたします。
開催の御案内

厳冬の今日この頃、皆さまには益々御清祥のこととお慶び申し上げます。四季彩館ひだなんの管理運営に多大な御理解御協力を賜り、心より感謝申し上げます。

日頃よりお世話になっている皆さまへ、感謝の気持ちと、春恋しい思いを込めた特別の宴を設けました。このたび、妙高からむし研究会設立5周年記念事業として、代表間島英夫様の御協力をいただき、からむしの歴史や青苧（あおそ）織物のお話を伺います。また、オカリナ同好会『カノン』の皆さまの演奏による澄んだ音色をお楽しみください。ひだなん料理人が腕をふるった御料理でお待ちいたします。
会場の都合上、定員30席（先着順）限定といたしますので、御早めに御予約をお願いいたします。皆様の御出席を心よりお待ち申し上げます。
記
日時：平成27年3月13日（金）18:00～20:00
会場：四季彩館ひだなんレストラン
料金：4,000円（消費税含む）（飲物は別途割引料金でご提供します）
お品書：からむしうどん、雪下野菜と牛肉の味噌煮込み、鰆のあられ揚げ、他

※料理の都合上2月15日までにご予約のほど

お願いいたします。
厳冬の中、春恋しい思いを形に
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